## 第3回(2025年度) 長岡京市MIXオープンバドミントン大会(混合ダブルス)

1, 主 催: 長岡京市バドミントン協会

2, 開催日時: 2026年2月15日(日)

受付: 9:00~9:15

試合開始 : 9:30~

※時間の変更がある場合は、組合せ会議後にメールにて連絡します。

3, 開催場所 西山公園体育館

4. 種 目 MIXダブルス (混合ダブルス)

①1部、②2部、③3部、④4部、⑤合計年齢 90歳以上、⑥合計年齢 100歳以上

⑦合計年齢110歳以上、 ⑧合計年齢 120歳以上

ただし、6~8参加者は大会当日における満年齢40歳以上で合計年齢であること

5, 競技方法 各種目ともブロックリーグによりリーグ戦方式とする。

6, 各クラス ①1部 過去1年の大会で2部にて優勝・準優勝の者、もしくは希望者

区分 ②2部 過去1年の大会で3部にて優勝・準優勝の者、もしくは1部有資格者除く希望者

③3部 中級レベル

④4部 初級レベル

7、 競技規則 
の競技は、(公財)日本バドミントン協会競技規則および長岡京市バドミントン協会

ローカルルールによる。

8,参加費 長岡京市バドミントン協会登録会員 : 1,500 円/人

長岡京市バドミントン協会非登録会員 : 2,500 円/人

ただし、高校生以上とする

9. 申込期限 2025年12月22日(月)~2026年 1月23日(金)まで

試合参加人数制限を設けていますのでメール受付順とします。ご了承下さい。

10,申込方法 ①別紙「申込書」に所定事項を記入し、参加申込書を期限までに事務局へメー

ルで申込むこと。(ExcelおよびPDFとする。)

②チーム名・代表者名を必ず記入して下さい。受付返信メールを送付します。

③参加費は、受付返信メールを確認した後に下記口座・期限までに振り込んで

下さい。振込時は、チーム名と氏名を記載してください。

一度納入した参加費は返金しませんのでご注意下さい。

ただし、組合せ会議時・前に中止した場合は返金します。

※振込期限は、2026年 1月22日(金)。

京都銀行 東長岡支店

普通預金 口座番号 132736

口座名義 長岡京市バドミントン協会大会会計 寺井陽子

11,事務局 長岡京市バドミントン協会

事務局;ncba@hera.eonet.ne.jp

12,組合せ会議 2026年 1月24日(土) 18:00~

西山公園体育館 研修室

組合せは、主催者(競技委員会)一任とする。

13,その他: ①服装は、日本バドミントン協会推奨品・審査合格品の着用をお願いします。

②申込みチーム名は、各府県市町村に登録するチーム名として下さい。登録していない場合は、所属するチーム名として下さい。

- ③大会参加に際して提供される個人情報は、本大会活動に利用するものとし、 これ以外の目的に利用する事はありません。
- ④申込書に不備があった場合は申込みは認めませんので注意下さい。
- ⑤大会中の負傷等については応急処置のみ行います。それ以外の処置が必要な 場合は、主催者の加入する障害保険の範囲とします。
- ⑥組合せ後のメンバー変更は、ペアのどちらかが出場出来なくなった場合のみ とし、オープン参加とします。当日の受付までに申し出て下さい。